

川汇区人民法院

忙前忙后抗疫情 线上线下献爱心

□记者 陈永团

本报讯 疫情无情，人间有爱。在抗击新冠肺炎疫情的战场上，川汇区人民法院全体干警冲锋在防控第一线。近日，川汇区人民法院

又组织全院干警开展为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款活动。短短两天时间，该法院筹集善款两万余元。

因疫情和干警防控值班，此次捐款采取线上线下相结合的方式

开展。在此次捐款活动中，川汇区人民法院党组书记、院长刘俊荣和该法院其他领导带头捐款，全体干警踊跃参与。短短两天时间，捐款数额已达20100元。目前，川汇区人民法院已将此次捐款活动所募

集款项送交川汇区直机关工委，统一用于疫情防控工作。“此次捐款体现了人民法官的责任和担当，我们愿意为打赢疫情防控战作出自己应有的贡献。”川汇区人民法院相关负责人说。

菜农老顾“送礼”记



□记者 陈永团 文/图

“疫情期间买菜不方便，俺把自己家种的菜送给你们。”3月10日上午，一辆装满蔬菜的面包车停在了扶沟县人民法院大门口，该县固城乡海岗村村民顾国亮下车后，与该法院干警打招呼。

“你们这几年为了给俺村扶贫，付出了很多，特别是疫情发生后，孙书记还到俺村给卡点值班人员送口罩。俺也不知道回报啥，就把俺种的菜带来了。”顾国亮边说边将车上的蔬菜往下卸（如图）。据了解，扶沟县固城乡海岗村是扶沟县人民法院的帮扶村。自2015年以来，扶沟县人民法院的50多名干警与海港村村民结下帮扶对子，共同推进该村脱贫攻坚工作。在大家的努力下，2019年海岗村得以整体脱贫。通过帮扶，法院干警与海岗村村民结下了深厚友谊。

今年春节，突如其来的新

冠肺炎疫情打破了人民原有的生活，海岗村村民们的生活怎样？是否有防疫物资？对此，扶沟县人民法院党组书记、院长徐林专门来到海岗村慰问；驻村第一书记孙彦海等人一天24小时吃住在村中，并在村头卡点执勤、宣传防疫知识、发放防疫用品。

据了解，顾国亮这几年在扶贫干警帮助下，成了蔬菜种植大户。顾国亮说，在疫情防控中，法院干警需要补充维生素提高自身免疫力，他便想把自家种的蔬菜送给法院干警。当天刚蒙蒙亮，顾国亮就来到菜地摘菜，并把这些菜装进面包车。之后，顾国亮来不及清理满身的泥土，就将一车蔬菜送到扶沟县人民法院。

“这些年来，扶沟县人民法院帮我们村盖房、修路、建蔬菜大棚，村里人的生活越来越好。因此，我现在有条件了，希望能够和你们一起抗击疫情。”顾国亮说。

护航支援湖北车队

周口交警圆满完成爱心接力“第一棒”



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 3月6日，一场护送支援湖北车队的“接力赛”在周口市开始了。作为首发“队员”，周口交警派出3辆警车，全程护送河南邦杰控股集团股份有限公司的22辆驰援武汉的民生物资货车。随着与驻马店市高速交警顺利交接，周口交警圆满完成了“第一棒”。

当天早上，周口市公安局交通管理支队接到驰援武汉的车队通行路线的通报后，迅速将情况上报高速交警总队，申请高速交警总队支持协调省内沿线高速交警接力护送，同

时安排市公安局交通管理支队高速二大队抽调警力，全力护航。随后，市公安局交通管理支队高速二大队安排6名警力、3辆警车参与此次爱心护航任务。该大队与收费站工作人员沟通协调后，开辟绿色通道。

当日10时许，驰援武汉车队到达大广高速周口东收费站广场。在进行简单的誓师仪式后，车队启程。3辆警车按照护航分工，一辆带道，一辆押尾，一辆警车两侧巡逻协调。疾驰70公里后，随着与驻马店市高速交警顺利交接，周口交警圆满完成护航任务。

雨天超车酿事故 司机被罚200元

□记者 姬慧洋

本报讯 3月9日，安罗高速周口段发生一起轿车撞边沿护栏的单方事故，导致车辆及护栏受损，所幸没有人员伤亡。交警在现场勘察后，对轿车司机处以罚款200元，驾驶证记2分的处罚。

当日上午，市民任女士独自驾车从周口前往郑州返岗复工。为了赶时间，她连续超车。

当行至安罗高速周口K145+170M郑州方向时，她发现前方一辆大货车速度比较慢，就准备超车。结果刚与货车走并行，因下雨，任女士就被大货车溅起的水雾挡住了视线，导致车辆失控撞在了边沿护栏上。所幸该车的气囊均打开，任女士并未受伤。

根据调查结果，交警依法认定任女士承担事故全部责任，并依法对其处以200元罚款，驾驶证记2分的处罚。